В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных" настоящим я, субъект персональных данных, выражаю свое согласие на обработку в ООО "Транстех", место нахождения: 196247, г.Санкт-Петербург, пл. Конституции, д.1, корп.2, лит. А, оф. 10Н  (далее - Общество), следующих моих персональных данных, указанных в настоящей форме (далее - форма), заполненной мною на сайте ООО "Транстех" в сети Интернет (https://www.trans-tech.ru/):
1. фамилия, имя, отчество;
2. дата и место рождения;
3. номер телефона, личный электронный адрес (e-mail);
4. организация.
Методы обработки персональных данных: сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование; передача (распространение, предоставление, доступ); обезличивание; блокирование; удаление; уничтожение.
Цели обработки персональных данных: осуществление прав и законных интересов Общества или третьих лиц, достижение общественно значимых целей (п. 7 ч. 1 ст. 6 ФЗ "О персональных данных").
Срок действия согласия: с даты заполнения формы до даты письменного отзыва согласия на обработку персональных данных.
Порядок отзыва согласия: личное заявление субъекта персональных данных на имя Генерального директора ООО "Транстех", направленное в адрес ООО «Транстех» .
 



